



致敬劳动者,我想对您说

心中有梦,劳动最美。致敬每一位默默付出的劳动者,愿你们的辛勤工作换来丰硕的果实,幸福和快乐永远伴随左右。

——市第一实验小学小记者 陈思羽

亲爱的劳动者们,你们辛苦了!如果没有你们世界就不会这么美丽!

——市第一实验小学小记者 丁诗轩

您像清晨马路上的一把扫帚,清洁马路;您像手术台上的一把手术刀,治愈疾病;您像三尺讲台上的一支粉笔,书写知识。我想对您说,辛苦了!

——市第一实验小学小记者 王微昕

“我们”可以是创造师,点滴汗水铸就未来。是播种者,扎根田野播撒希望;是辛勤园丁,用心浇灌祖国花朵;是城市美容师,精心装扮城市容颜。忙碌和汗水,是对责任最平凡的诠释。实干成就伟业,创造新时代的美好生活在,向每一位劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 徐泽佑

你们是社会的脊梁,是祖国的骄傲,愿你们辛勤的付出换来满满的收获,感恩有你们,向你们致敬!

——市第一实验小学小记者 李嘉奇

感恩有您的默默付出,使我们的生活变得更美好,更有安全感!您辛苦了!祝福全天下的劳动者都平安健康!

——市第一实验小学小记者 彭煜茜

总有人披星戴月,总有人废寝忘食,总有人默默付出,愿所有辛劳都有回报,一切劳动都值得尊敬和鼓励,向所有辛勤劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 郭杨武旭

选择平凡,不是选择平庸。致敬每个在平凡岗位上散发光和热的劳动者。

——市第一实验小学小记者 郑佑泽

致敬每一位劳动者,您的汗水与努力,是生活美好的基石;您的坚守与奋斗,创造了无数可能;您的辛勤与付出,铸就社会繁荣。向你们致敬!

——市第一实验小学小记者 朱敬恩

您的工作是世界上最伟大的工作,那就是劳动,你们为了让我们过上美好的生活做出了很大的贡献,让我们的城市更加干净和美好,等我长大以后,我也要做一个辛勤的劳动者。

——市第一实验小学小记者 乙盛博

你们辛苦了,这个世界因为有你们才会变得更加美丽!

——市第一实验小学小记者 陈锐轩

平凡的劳动创造美丽的生活,我探索世界,你保护我。

——市第一实验小学小记者 李安迪

有一双手,叫劳动者的手,这些手有的细腻在钢琴上飞舞,有的粗糙雕刻着民俗传承,有的灵巧处理着复杂



数据。我想对每一位劳动者说,你们平凡而又伟大,个个都是“一把好手”,为你们点赞!

——市第一实验小学小记者 童沐妍

你们辛苦了,谢谢你们让我拥有一个干净舒适的环境。

——市第一实验小学小记者 宫晟博

劳动真光荣,感谢你们的付出,让我们生活的环境更美丽。

——市第一实验小学小记者 薛弘璐

谢谢无私奉献的城市美容师,谢谢你们让我们的街道干净整洁,希望你们开开心心上班,安安全全回家。

——市第一实验小学小记者 滕艺霖

谢谢您,亲爱的劳动者,是你们为大家创造了美好的环境,劳动最光荣!

——市第一实验小学小记者 丁小丁

感谢您,用看不见的坚守,保障我们看得见的生活。

——市第一实验小学小记者 郭佳瑶

亲爱的爷爷奶奶、叔叔阿姨、哥哥姐姐们,五一国际劳动节即将来临,今天我想用我稚嫩的笔触,向你们表达我深深的敬意和感激之情,是你们的奉献和辛勤付出为我们创造了美好的生活,我会向你们学习,努力学习知识,长大后也要为社会做出贡献,祝愿所有的劳动者五一劳动节快乐!

——市第一实验小学小记者 张瀚翼

一切劳动,无论是体力劳动还是脑力劳动,都值得尊重与鼓励。正是因为有了劳动与创造,才有了祖国的强大和辉煌。

——市第一实验小学小记者 张馨瑶

亲爱的劳动者,感谢你们为我们美好的生活付出的辛勤努力!愿你们

每天都充满阳光,笑容如花,幸福满满!

——市第一实验小学小记者 胡家媛

老师,我想对您说,您就像园丁一样,天天给我们除草、施肥、浇水,天天让我们晒到充足的阳光,得到充足的水分。我一定会好好学习,学好每个字,每一个词,每一道题,每一节课,我一定不辜负您的期盼,谢谢老师,您辛苦了!

——市第一实验小学小记者 李承恩

劳动是什么,劳动是力量,劳动是未来的奋发,在追求梦想的路上始终有劳动者的身影,谢谢劳动者的付出,使祖国繁荣昌盛!

——市第一实验小学小记者 葛一泽

你们付出的劳动就是我们的希望,温暖着我们的心灵,让生活变得更美好。感恩每一位默默付出的劳动者。

——市第一实验小学小记者 许哲瑜

劳动是人类的骄傲,感谢你们在平凡岗位上展现出的卓越精神,你们的辛勤汗水为我们筑就了美好生活的基础。

——市第一实验小学小记者 周羽彤

亲爱的劳动者,你们的每一滴汗水,都会被时光铭记,你们辛苦了!

——市第一实验小学小记者 刘馨怡

“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”,他们就像园丁,用辛勤的汗水浇灌着我们这些祖国的未花朵,培育着我们,使我们茁壮成长。

——市第一实验小学小记者 李赫轩

每一种坚守都有不寻常的意义,他们用平凡创造不凡。为梦想,为使命,为成就明天奋斗不息,致敬每一位劳动者!

——市第一实验小学小记者 田果儿

劳动者是最美的人,你们用双手创造了美好的生活,用汗水浇灌了希望的田野,用智慧丰富了我们的世界,真心感谢劳动者们无私的奉献。

——市第一实验小学小记者 彭奕程

一双双勤劳的双手创造幸福!一滴滴晶莹的汗水滋润梦想!一点点微弱的光汇聚成璀璨的万丈光芒!致敬每一个平凡而又不普通的您!

——市第一实验小学小记者 王奕博

无论是清晨里城市的美容师,校园里辛勤的领航人,还是奔跑在生死线上的白衣天使,每一位都是点亮城市生机的追梦人,世界如此灿烂,生活如此美丽,就是因为有您——辛勤的劳动者,最伟大的人!

——市第一实验小学小记者 吴昕樾

你们用辛勤的双手,创造出城市的美丽。向劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 吴一凡

劳动最光荣,感谢您的辛勤劳动让我们衣食无忧,向您致敬!

——市第一实验小学小记者 韦筱涵

你们每天早上清晨开始工作,风雨无阻,为了我们创造一个美好的城市,你们是最可爱的人!

——市第一实验小学小记者 宫子轩

您双手的老茧,就是您光荣的勋章,向所有的劳动者致敬!你们辛苦啦!

——市第一实验小学小记者 周场

您用双手创造美好,用汗水浇灌未来;您是社会进步的推动者,是梦想的铸造者;感谢您的付出,让世界更美好,向所有劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 楚浩文

您犹如勤劳的蜜蜂,用辛勤的双

手不辞辛苦地为我们酿造着甜蜜的生活。感谢您为社会的付出与奉献。您辛苦了!

——市第一实验小学小记者 范宸硕

美好的生活全是由您的劳动换来的,国家的繁荣是您的功劳,社会的稳定也是您的功劳,感谢您为我们带来的幸福安康!

——市第一实验小学小记者 桂一鸣

每个岗位都不平凡,每个人都不普通,弯腰,蹲下,起身。晴天一身灰,雨天一身泥,扫出一头白发与皱纹,向所有劳动者致敬!

——市第一实验小学小记者 陆诗蕙

你们是社会的基石,是梦想的实现者。愿你们的辛勤工作换来丰硕的果实,幸福和快乐永远伴随左右。

——市第一实验小学小记者 赵梓妍

每天在大街上都能看到您的身影,无论风吹雨打,您都坚持在自己的岗位上;从早到晚,您一刻也不歇着,您辛苦了!

——市第一实验小学小记者 魏鹤翔

致敬每一位追光的开路先锋,美好的背后写满努力,劳动是世界上一切美好和爱的来源!致敬劳动者,自带光芒!

——市第一实验小学小记者 曾欣

您是生活的诗人,用汗水书写着努力的篇章,用双手播种未来的希望。您是最美的音符,奏响了劳动的乐章,您的旋律悠扬,激励我奋发向上。

——市第一实验小学小记者 陈吟

您的双手把祖国绘成一幅画,您的双脚踏遍了万里河山,您的汗水升腾为漫天云霞。您辛苦啦,最可爱的人!

——市第一实验小学小记者 梅凌霄